

JULIJ

AVGUST

Torek, 1. julij ob 9.00	Športno dopoldne: ULTIMATE FRIZBI Tek, skok, ulov, podaja ... in pokazali bomo, da je frizbi pravi način za rekreacijo in zabavo. (Ekipa Cosmo iz Športnega društva Ultimate Frisbee Maribor)
Sreda, 2. julij ob 7.30	Sredin izlet: RAFTING NA KRKI Čelada, zaščitna obleka, veslo, gumenjak, nato pa čez brzice po zeleni dolenski lepotici. Kopalke in brisača! Doplačilo 25 EUR. Povratek okoli 20. ure.
Četrtek, 3. julij ob 9.00	Druženje s fotografi: CAMERA OBSCURA Camera obscura ali temna soba je predhodnica sodobnega fotoaparata. Izdelali si jo bomo, naredili posnetek in fotografijo razvili v temnici. (Fotoklub Maribor)
Petek, 4. julij ob 9.00	Doživetja v naravi: SENZORIČNE DELAVNICE Naravo okoli sebe dojemamo predvsem z vidom, veliko več pa doživimo, če vklopimo še druge čute: vonj, okus, sluh in tip.
Ponedeljek, 7. julij ob 9.00	Klepet z živalcami: NA KONJA! Konjeniški klub Piramida nas vabi na Hipodrom Kamnica na kratko ježo po maneži. (KK Piramida vabi tudi na Počitnice v čarobnem svetu konj, več na www.kdpiramida.si).
Torek, 8. julij ob 9.00	Športno dopoldne: LOKOSTRELSTVO Potrebujemo lok in puščico ter ostro oko in mirno roko. Potem pa zadetek v sredino tarče in postali bomo pravi Robin Hood. (Lokostrelski klub Maribor)
Sreda, 9. julij ob 7.30	Sredin izlet: ARBORETUM VOLČJI POTOK Spoznali bomo superdrevesa z vsega sveta in se spoprijateljili z živalskimi prebivalci botaničnega parka. Doplačilo 20 EUR. Povratek okoli 18. ure.
Četrtek, 10. julij ob 9.00	Druženje z znanstveniki: CENTER EKSPERIMENTOV Med več kot 50 eksperimenti bomo z mladimi znanstveniki preizkusili tudi, kako deluje vulkan. (Center eksperimentov – Evropski kulturni in tehnološki center Maribor)
Petek, 11. julij ob 9.00	Doživetja na Mariborskem otoku: ZELENÍ RAJ Z BAZENOM Vodne igre, plavanje in čofotanje, vožnja po toboganu, vaterpolo, odbojka na vodi in ležanje na travi. Kopalke in brisača! (Športni objekti Maribor, Vaterpolski klub in Plavalni klub Branik)
Ponedeljek, 14. julij ob 9.00	Klepet z živalcami: TAČKE POMAGAČKE Psi so odlični družabniki, znanstvena dognanja pa potrjujejo tudi, da na ljudi zdravilno vplivajo. (Društvo za terapijo s pomočjo psov Tačke pomagačke)
Torek, 15. julij ob 9.00	Športno dopoldne: PLEZANJE S pomočjo plezalne opreme in izkušenih alpinistov bomo priplezali na vrh plezalne stene na Domu Miloša Zidanška na Pohorju. (Akademsko planinsko društvo Kozjak)
Sreda, 16. julija ob 7.30	Sredin izlet: PRAVLJIČNI GOZD V Logarski dolini se skrivajo pravljlična bitja, ki nas bodo po gozdnih poteh peljala vse do čudovitega slapa Rinka. Doplačilo 18 EUR. Povratek okoli 19. ure.
Četrtek, 17. julij ob 9.00	Druženje s kustosom: ZGODBE MESTA V mestnem gradu se skriva veliko zgodb o mestni preteklosti. Že poznate čevljarčka, ki je rešil Maribor pred Turki? (Pokrajinski muzej Maribor)
Petek, 18. julij ob 11.00	Doživetja v naravi: DOŽIVLJAJSKO IGRIŠČE V Ertlovem gozdličku se skriva prav posebno igrišče, ki pod krošnjami dreves spodbuja ustvarjalno igro in druženje. (Center za pomoč mladim Maribor)
Ponedeljek, 21. julij ob 9.00	Klepet z živalcami: SPREHOD S KUŽKI Osamljeni kužki, ki v zavetišču za zapuščene živali čakajo na novega prijaznega lastnika, bodo veseli naše družbe. (Zavetišče za živali Maribor)
Torek, 22. julij ob 9.00	Športno dopoldne: VESLANJE Veslanje je športna aktivnost, pri kateri človeško telo deluje kot motor, ki poganja čoln po vodi. Ste pripravljeni? (Veslaški klub Dravske elektrarne Maribor)
Sreda, 23. julij ob 7.30	Sredin izlet: RANČ ALADIN Kameli dela družbo veriverica Justa in še 60 drugih živali. Ustavili se bomo še v deželi kozolcev in ob izviru tople vode. Kopalke in brisača! Doplačilo 20 EUR. Povratek okoli 18. ure.
Četrtek, 24. julij ob 9.00	Druženje z gasilci: GORI, GORI! Ko zagori, se oglasi sirena in gasilci že gasijo in rešujejo ljudi. Le kaj bi brez njih! (Gasilska zveza Maribor)
Petek, 25. julij ob 9.00	Doživetja na Mariborskem otoku: ZELENÍ OTOK Z BAZENOM Vodne igre, plavanje in čofotanje, vožnja po toboganu, vaterpolo, odbojka na vodi in ležanje na travi. Kopalke in brisača! (Športni objekti Maribor, Vaterpolski klub in Plavalni klub Branik)
Ponedeljek, 28. julij ob 9.00	Klepet z živalcami: PTICE NA DRAVI Presenečeni boste, kako bogato je življenje na Dravi – več kot 90 vrst ptic gosti naša reka, tretjina jih tu tudi prezimuje. (Društvo za preučevanje ptic Slovenije)
Torek, 29. julij ob 9.00	Športno dopoldne: KEGLJANJE NA ASFALTU Za društvo kegljanja na ledu tudi poleti ni ovir. Posebni keglji s pravim zamahom drsijo tudi po asfaltu. (Društvo kegljanja na ledu »Ledenko«)
Sreda, 30. julij ob 7.30	Sredin izlet: PACHAMAMA Sredi Prlekije, v Pachamama centru, bomo začutili pridih Inkov in si izdelali piščali iz bambusa. Ustavili se bomo še pri čebelarju in na reki Muri. Doplačilo 20 EUR. Povratek okoli 17. ure.
Četrtek, 31. julij ob 9.00	Druženje z vojaki: MIR-NO! Kakšna je uniforma slovenskega vojaka, katero orožje uporablja, kaj so njegove naloge? To bomo izvedeli v Vojašnici generala Maistra.

Petek, 1. avgust ob 9.00	Doživetja v naravi: ŠKRAT MILEK Če si tiho kot miška in dobro prisluhneš, izpod grma pokuka škrat Milek, ki ve vse o skrivnostih pohorskega gozda v okolici Doma Miloša Zidanška.
Ponedeljek, 4. avgust ob 9.00	Klepet z živalcami: NA KONJA! Konjeniški klub Piramida nas vabi na Hipodrom Kamnica na kratko ježo po maneži (KK Piramida vabi tudi na Počitnice v čarobnem svetu konj, več na www.kdpiramida.si).
Torek, 5. avgust ob 9.00	Športno dopoldne: JAPONSKO MEČEVANJE Ni nam treba na daljno Japonsko, da spoznamo elegantno borilno veščino z japonskim mečem katano. (Klub japonskega mečevanja Maribor)
Sreda, 6. avgust ob 7.30	Sredin izlet: GIBALNI PARK Gibanje je zdravo, v motoričnem parku v Gamlitzu pa tudi zabavno doživetje. Gibali se bomo na 30 različnih načinov, tudi igrali v jezeru. Kopalke in brisača! Doplačilo 16 EUR. Povratek okoli 17. ure.
Četrtek, 7. avgust ob 9.00	Druženje z upokojenci: ZA IGRO JE VEDNO ČAS Tako kot mi se tudi naši dedki in babice radi igrajo. Kaj bo odločilno pri igranju družabnih iger – hitri prsti mladih ali premišljena poteza starejših? (Dom Danice Vogrinec Maribor)
Petek, 8. avgust ob 9.00	Doživetja na Mariborskem otoku: ZELENÍ OTOK Z BAZENOM Vodne igre, plavanje in čofotanje, vožnja po toboganu, vaterpolo, odbojka na vodi in ležanje na travi. Kopalke in brisača! (Športni objekti Maribor, Vaterpolski klub in Plavalni klub Branik)
Ponedeljek, 11. avgust ob 9.00	Klepet z živalcami: SPREHOD S KUŽKI Osamljeni kužki, ki v zavetišču za zapuščene živali čakajo na novega prijaznega lastnika, bodo veseli naše družbe. (Zavetišče za živali Maribor)
Torek, 12. avgust ob 9.00	Športno dopoldne: NOGOMET Zaradi svetovnega prvenstva v nogometu, smo letos nad branjem žoge še posebej navdušeni. (Nogometni klub Železničar)
Sreda, 13. avgust ob 7.30	Sredin izlet: RAJ NA BLEDU Lepote Blejskega vintgarja nas bodo gotovo očarale, čas pa bo še za skok v jezero in za obisk stare grajske tiskarne. Kopalke in brisača! Doplačilo 25 EUR. Povratek okoli 20. ure.
Četrtek, 14. avgust ob 9.00	Druženje z ljudmi s posebnimi potrebami: PONOSNO RAZLIČNI Dopoldne bomo preživeli s posebnimi ljudmi – povabili so nas na likovne delavnice in športne aktivnosti. Presenečeni boste, kaj vse zmorejo. (Varstveno-delovni center Polž Maribor)
Ponedeljek, 18. avgust ob 9.00	Klepet z živalcami: BOLNICA ZA ŽIVALI Naša muca je prehlajena, kuža pa si je zlomil tačko. Še dobro, da je tu dr. Kebrič, ki ju bo hitro pozdravil. (Veterinarska bolnica Maribor)
Torek, 19. avgust ob 9.00	Športno dopoldne: BORILNE VEŠČINE Judo, rokoborba, hapkido in karate so le nekatere med njimi, skupno pa jim je to, da gre za vadbo telesa in duha. (Železničarsko športno društvo)
Sreda, 20. avgust ob 7.30	Sredin izlet: SKRIVNOSTI CERKNIŠKEGA JEZERA Do jezera se bomo zapeljali z lojtnikom s konjsko vprego in če ne bo vsa voda izginila v požiralnikih, se bomo lahko tudi kopali. Kopalke in brisača! Doplačilo 25 EUR. Povratek okoli 20. ure.
Četrtek, 21. avgust ob 9.00	Druženje z lutkarji: KAKO LUTKA OŽIVI V delavnici dobijo lutke najprej noge, roke in glavo, nato pa jim lutkarji vdahnjejo še življenje. Predstava se lahko začne. (Lutkovno gledališče Maribor)
Petek, 22. avgust ob 9.00	Doživetja na Mariborskem otoku: ZELENÍ OTOK Z BAZENOM Vodne igre, plavanje in čofotanje, vožnja po toboganu, vaterpolo, odbojka na vodi in ležanje na travi. Kopalke in brisača! (Športni objekti Maribor, Vaterpolski klub in Plavalni klub Branik)
Ponedeljek, 25. avgust ob 9.00	Klepet z živalcami: REŠEVALNI PSI Če nas zasujejo ruševine ali sneg, nam reševalni psi s svojim ostrim vohom rešijo življenje. (Društvo za reševalne pse REPS)
Torek, 26. avgust ob 9.00	Športno dopoldne: BADMINTON Kdo je hitrejši in spretnější pri vhtenju loparja in lovljenju pernate žogice? (Železničarsko športno društvo)
Sreda, 27. avgust ob 7.30	Sredin izlet: POTEKANJE OB SAVINJI Iskanje hudiča v jami Pekel, jahanje konjev na izletniški kmetiji Ušen in sprostitve ob ribnikih Eko parka Nivo. Doplačilo 18 EUR. Povratek okoli 17. ure.
Četrtek, 28. avgust ob 9.00	MARIBOR, MOJE MESTO Na zabavnem in poučnem tekmovanju odkrivamo skrite poti našega mesta, kjer je stopala noga legendarnega prebivalca mesta, pogumnega čevljarčka.
Petek, 29. avgust ob 9.00	NERESNA OLIMPIJADA Zaključek počitnic na Trgu svobode z zabavnimi in neresnimi olimpijskimi igrami. Vsi tekmovalci prejmemo diplomo in nagrade.

Zbirno mesto za izlete je **INFO-DUM** (Razlagova 16, 2000 Maribor, telefon 02 229-94-50 ali 040 433-511, e-mail info.dum@zpm-mb.si), kjer zbiramo tudi prijave in doplačila za sredine izlete, najkasneje dan pred odhodom. Ob prijavi opozorite na morebitne posebnosti otroka, v primeru odpovedi udeležbe pa nas obvezno pravočasno obvestite. Mesto prihoda s sredinih izletov je avtobusna postaja na Trgu generala Maistra (za mestnim gradom).

Za sproščeno uživanje na izletih sta športna obleka in obutev nujni. Udeleženci naj imajo s seboj navadno vodo in zdravo malico.

Udeležba na izletih je na lastno odgovornost. Pridržujemo si pravico do spremembe programa v primeru neustreznih vremenskih razmer in premajhnega števila udeležencev.

USTVARJALNE DELAVNICE

EKO DELAVNICE IN IGRE V MESTNEM PARKU (FESTIVAL LENT – ART KAMP) 20. junij do 5. julij, vsak dan, 10.00–13.00 in 16.00–20.00

V naravoslovnem kotičku desno od glavne promenade mestnega parka ustvarjamo iz naravnih in odpadnih materialov, sadimo rastline v okrasne lončke iz plastenk, klepetamo z živalcami in prebujamo čute v senzoričnem parku.

USTVARJANJE IN DRUŽENJE V DUM-u 7. julij do 28. avgust, od ponedeljka do petka, 8.00–16.00

Vsak dan so na voljo različne ustvarjalne vsebine za vse starostne skupine. Ustvarjamo iz vseh mogočih materialov, izdelujemo, lepimo, sestavljamo, rišemo, slikamo, barvamo, vmes pa tudi migamo, gledamo risanke, se igramo in klepetamo ...

... dodatno pa še **TEMATSKÉ DELAVNICE:**

ZVOK MOJEGA GLASBENEGA INSTRUMENTA

7. do 11. julij, ob 10.00

Izdelovanje tolkal, brenkal in pihal iz naravnih in odpadnih materialov (mentorica Eva Vilčnik).

MISELNE IGRE

7. do 11. julij in 4. do 8. avgust, ob 11.00

Reševanje miselnih iger – hui hui in tangram sta le dve izmed njih (mentor Andrej Klembas).

RITEM ZA PLES

14. do 18. julij in 11. do 14. avgust, ob 11.00

Vsakič druga melodija in ritem, vedno pa miganje in gibanje, ki z vajo postane ples (mentorica Sanja Marič).

PRAVLJICE ZA DOBER DAN

21. do 25. julij in 18. do 22. avgust, ob 10.00

Preberemo pravljico, se potopimo v pravljlični svet in ga ustvarimo čisto po svoje (mentorica Anja Molnar).

MANDALE

21. do 25. julij in 18. do 22. avgust, ob 11.00

Izdelovanje ali risanje mandal sprošča, umirja in pomaga, da si prisluhujemo in se poglabimo vase (mentorica Jožica Černogoj).

STARA OBLEKA – NOVI DIZAJN

28. julij do 1. avgust, ob 10.00

Recikliranje starih oblačil – videli bomo, da so nam stara oblačila lahko spet všeč (mentorica Urška Cotič, skupina Sunny Art. Lab.).

PISAN SVET Z LUTKO

28. julij do 1. avgust in 25. do 27. avgust, ob 11.00

Lutka govori tuje jezike, poje in pleše, pozna navade ljudi z različnih koncev sveta (mentorica Petra Lopert).

UNO, DOS, TRES – ŠTETI ZNAM DO DESET 4. do 8. avgust, ob 10.00

Bi se radi naučili še kaj več? Kako pozdravimo prijatelja in kako se reče »danes je lep dan« (izvajalec Theo Karoumenos, Zlati hrček).

CROISSANT AU CHOCOLAT – MMM, DIŠI PO FRANCIJI

12. do 14. avgust, ob 10.00

Če boste kdaj obiskali Francijo, je dobro vedeti, kako naročiti francoski rogljiček s čokolado (izvajalec Theo Karoumenos, Zlati hrček).

POČITNIŠKE INFORMACIJE

Za informacije o počitniškem programu (DUM Maribor):

- informacijska pisarna INFO-DUM v Domu ustvarjalnosti mladih (DUM) Maribor, Razlagova 16, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro;
- tel. št. 02 229-94-50, 040 433-511, 041 532-119;
- e-naslov info.dum@zpm-mb.si.

Za informacije o letovanjih (VIRC Poreč, DMZ Pohorje in Marburg):

- referat za letovanja v Domu ustvarjalnosti (DUM) Maribor, Razlagova 16, ob ponedeljkih in sredo, med 9. in 13. uro in med 14. in 16.30 uro ter ob petkih, med 9. in 13. uro;
- tel. št. 02 229-69-14, 02 229-94-53, 040 433-766;
- e-naslov referatzpm@zpm-mb.si.



Oblikovanje: Andraž Kaučič | Tisk: Grafiti Studio

Delavnice potekajo v Domu ustvarjalnosti mladih (DUM). Udeležba na delavnicah je brezplačna in na lastno odgovornost. Delavnice niso namenjene varstvu otrok. Za tematske delavnice je zaželena predhodna prijava.

Zahvaljujemo se vsem izvajalcem, sodelavcem in prostovoljcem, ki nam tudi med letošnjimi poletnimi počitnicami pomagata pri izvedbi počitniškega programa in tako omogočata otrokom in mladostnikom brezskrbno, ustvarjalno in zabavno preživljanje počitniških dni s prijatelji.

ZA MLADE

POLETNA ŠOLA FOTOGRAFIJE

POPOTNIŠKA FOTOGRAFIJA (za začetnike) 7. do 11. julij, 9.00–12.00

Pravo okolje za popotniško fotografijo so potovanja v naravi ali urbanih okoljih, zato se bomo vsak dan odpravili na izlet po programu in se naučili, kako posneti dobro popotniško fotografijo (mentorica Almira Čatović, Fotoklub Maribor).

ULIČNA FOTOGRAFIJA (za poznavalce) 18. do 22. avgust, 10.00–13.00

Ulična fotografija ali Street Photography je v svetu priljubljena vrsta fotografije, ki v ospredje postavlja nereziran motiv oz. iskren, neponovljiv in naključen trenutek z ulice, parka, javne prireditve ali trgovskega centra (mentor Branimir Ritonja, Fotoklub Maribor).

ČAROBNO – MAGIČNA DELAVNICA Z WLADIMIRJEM

28. julij do 1. avgust, ob 10.00

Mednarodno priznani čarobnik in svetovni podprvak Wladimir nas bo v svojem Magic Studiu naučil osnov čarobne umetnosti, nekaj čarovniških trikov in javnega nastopanja. Na koncu bomo izpeljali kratek nastop za povabljeni. Prispevek za čarovniške pripomočke je 10,00 eur (mentor Wladimir).

DRUŽABNE IGRE ZA URJENJE MOŽGANOV

GO – MISELNA IGRA S KAMNI

7. do 11. julij in 18. do 22. avgust, ob 11.00

Strateška miselna igra je ena najstarejših namiznih iger. Po legendi si jo je izmislil kitajski cesar Yao, da bi izboljšal umske sposobnosti svojega sina. Največji razcvet je doživela na Japonskem, danes pa jo igrajo po vsem svetu (mentor Janez Janža, Go društvo Maribor).

BRIDŽ – MISELNA IGRA S KARTAMI

14. do 18. julij in 11. do 14. avgust, ob 11.00

Igranje te miselne igre s kartami je v svetu zelo razširjeno – v marsikateri državi jo igrajo tudi v okviru izbirnih vsebin na šolah, saj krepi logično razmišljanje, kombinatoriko in komunikativnost (mentorica Milica Marin, Štajerski bridge klub).

HIP HOP

18. do 22. avgust, ob 10.00

Hip hop združuje rap, DJ-stvo in breakdance, vendar je še več kot le glasba in ples, je način življenja (mentorica Ana Saksida, Plesno-umetniška skupina ABS FAB).

DOGODEK V SKATE PARKU

22. avgust, ob 15.00, v Skate parku pri OŠ
Leona Štuklja Maribor

Risanje grafitov na skate naprave, breakdance delavnica, slackline in tekmovanje za najboljši skate trik (organizator Luka Pen in mariborski skaterji in grafitarji).

Delavnice za mladostnike (od 12. leta) potekajo, če ni drugače navedeno, v Domu ustvarjalnosti mladih (DUM). Udeležba je na lastno odgovornost in je brezplačna. Potrebna je predhodna prijava.



DOM USTVARJALNOSTI
MLADIH MARIBOR

USTVARJAM V MESTU

WWW.ZPM-MB.SI

POČITNICE S PRIJATELJI 2014